
СКОРОЧЕНА ВЕРСІЯ 
Стандартів Захисту Охорони Неповнолітніх 

Воєвудського Центру Зайнятості в Зеленій Гурі 
(введених Розпорядженням №50 Директора Воєвудського Центру Зайнятості в 

Зеленій Гурі від 16 липня 2024 року.) 
 

Обов’язок підготування стандартів. 

 Стандарти Захисту Неповнолітніх Воєвудського Центру Зайнятості в Зеленій Гурі були 
розроблені на основі правових норм, зокрема: Закону від 28 липня 2023 року про 
внесення змін до Закону - Кодексу про сім'ю та опіку та Закону від 13 травня 2016 року 
про протидію загрозі сексуальних злочинів та захист неповнолітніх. З повною версією 
документа можна ознайомитися на сайті Центру Зайнятості та у Віснику публічної 
інформації, який видається Воєвудським Центром Зайнятості: 

      https://wupzielonagora.praca.gov.pl/standardy-ochrony-maloletnich  
 https://wupzielonagora.bip.gov.pl/standardy-ochrony-maloletnich/standardy-ochrony-  
maloletnich.html  
 

 

Хто є дитиною? 

 Дитиною, згідно з Конвенцією Про права дитини, є будь-яка людська істота віком до 18 

років (якщо за законом, що стосується дитини, вона не досягає повноліття раніше). 

 

Що таке кривдження дитини? 

 Кривдження дитини - це протиправне або каране діяння на шкоду дитині, а також будь-

яка навмисна або ненавмисна дія чи бездіяльність, що спричиняє порушення прав і 

ставить під загрозу благополуччя дитини. 

 

Що таке домашнє насильство? 

 Домашнє насильство - це одноразова або повторювана умисна дія чи бездіяльність з 
використанням фізичного, психологічного або економічного тиску, що порушує права 
або особисті блага особи, яка страждає від домашнього насильства, зокрема, створює 
загрозу її життю, здоров'ю або майну наражає цю особу на небезпеку втрати життя, 
здоров'я чи майна, порушує її гідність, тілесну недоторканність чи свободу, включаючи 
сексуальну свободу, завдає шкоди її фізичному чи психічному здоров'ю, спричиняє 
страждання чи шкоду цій особі, обмежує чи позбавляє її доступу до фінансових ресурсів 
або можливості працювати чи здобувати фінансову незалежність, суттєво втручається 
в особисте життя цієї особи або викликає в неї відчуття загрози, приниження чи 
страждання, у тому числі за допомогою засобів електронного комунікації. 

Які ознаки кривдження? 

 ознаки кривдження - це видимі, зовнішні ознаки фізичного та психологічного знущання 

над дитиною. 

 

Які заходи для дітей організовує Воєвудський Центр Зайнятості в Зеленій Гурі? 

 інтеграційні зустрічі для дітей (наприклад, у формі відвідування 

театру/музею/філармонії, пікніків), 

 анімаційні та інтеграційні заходи, щоб допомогти дітям та молоді адаптуватися у 

новому середовищі, 

 мистецькі, спортивні, наукові, культурні заходи, 

 вивчення польської мови як іноземної, в тому числі для дітей, 

 психологічна допомога дітям, 
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 адаптаційно-орієнтаційні курси, 

 теренові ігри,  

 освітні заходи, 

 професійні консультації, 

 галузеві конкурси. 

 

Яка саме поведінка не допускається? 

 глузування, 

 підвищення голосу (крик), 

 відсторонення від групи, 

 використання ненормативної лексики, вульгарності та мови ворожнечі (включаючи мову 

ворожнечі в Інтернеті), 

 застосування насильства - штурхання, штовхання, биття, 

 цькування, переслідування, домагання, приниження, осоромлення,  

 надавати перевагу одним дітям над іншими, 

 встановлення інтимних стосунків 

 зйомка зображення неповнолітньої особи без відповідної згоди, 

 неналежне спілкування через електронну пошту, телефон, соціальні мережі, 

 схиляння до вживання алкоголю, тютюнових виробів та інших заборонених речовин, 

 приймання подарунків та грошей за здійснення певних дій на користь дитини. 

 

Які правила застосовуються до використання електронних пристроїв, включаючи 

доступ до Інтернету? 

 використання електронних пристроїв з доступом до Інтернету під час заходів для дітей 

відбувається під наглядом дорослих, 

 моніторинг інтернет-мережі з метою виявлення винних у можливих зловживаннях, 

 комп'ютерне обладнання, в тому числі з доступом до Інтернету, оснащене програмним 

забезпеченням для фільтрації неприйнятного контенту, 

 про будь-які проблеми з роботою комп'ютерного обладнання або Інтернету слід 

повідомляти дорослому, відповідальному за заняття. 

 

Допомога дитині у випадку кривдження. 

 підтримка, у випадку виявлення фактів кривди, надається неповнолітній особі 

персоналом, який реалізує заходи для дітей, зокрема вихователями, аніматорами. 

 залежно від характеру ситуації, що загрожує дитині, вживаються подальші заходи, які, 

зокрема, полягають у наступному: 

a) надання спеціалізованої допомоги (в тому числі медичної, юридичної, психологічної), 

b) перенаправлення до відповідних установ підтримки (психолого-педагогічні 

консультації, центри допомоги сім'ї, центри допомоги мігрантам, центри соціальної 

допомоги, заклади тимчасового притулку, центри підтримки осіб, які зазнали 

насильства), 

c) повідомити про інцидент, який є злочином, у відповідні служби - поліцію, 

прокуратуру. 

 

 

 

 

 



ПАМ’ЯТАЙ! 

 

Якщо тебе, як дитину, було скривдженно або ти став свідком того, як скривдили іншу 

дитину, НЕГАЙНО розкажи про це дорослому: вихователю в класі, батькам або іншій 

дорослій людині, якій ти довіряєш. 

 

Також можна отримати допомогу анонімно, зателефонувавши за вказаними нижче 

номерами телефонів: 

 

 

Телефон довіри для дітей та молоді: 116 111.  

Загальнопольська лінія допомоги жертвам насильства в сім'ї «Блакитна лінія»:  

800 120 002. 

Телефон довіри для дітей, який працює під керівництвом Уповноваженого з прав 

дитини: 800 12 12 12. 

Антидепресивний форум Антидепресивна телефонна лінія: 22 594 91 00.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


